

Obsah

- 4 Město dá sportovním klubům milion navíc na opravy
- 5 Přestavba křižovatky přinese dopravní omezení
- 6 Rytířský sál na zámku má vybroušenou podlahu
- 7 Rozhovor s ředitelem Městských lesů Jirkov Jaromírem Fialou
- 8 Výstava výtvarného oboru jirkovské ZUŠ Podzim v barvách
- 9 Filmový festival Expediční kamera v Jirkově
- 10, 11 Úspěchy, projekty, zajímavosti aneb Co se děje ve školách
- 12 Lidé se skládají jirkovskému malíři na rehabilitaci i léčbu
- 13 Vzpomínky Stanislava Moutelíka na rok 1968 v Jirkově
- 14 Biodpad od domků už nebudou svážit večer, ale přes den
- 16, 17 Co se děje v okolních obcích - Boleboř, Strupčice, Vrskmaň
- 19 Třetí ročník Školní fotbalové ligy mládeže
- 20 Kulturní přehled na březnu

Nejblíží veřejné zasedání městského zastupitelstva se koná 18. dubna od 13 hodin v zasedací místnosti radnice.

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM!

Dotaz: V rámci jarního blokového čištění by bylo vhodné obnovit vodorovné dopravní značení na malém parkovišti v ulici Pionýrů (pod restaurací Koliba). Stávající čáry již nejsou téměř vidět.

Radek Dundr, odbor majetku města a útvaru investic MěÚ Jirkov: Vodorovné značení na parkovišti v ulici Pionýrů bude obnoveno v jarních a letních měsících.

Dotaz: Rád bych se zeptal, zda je už jasné, za jakých podmínek bude probíhat prodej pozemků Na Skalce.

Danuše Buriánová, OMMaÚI: Zatím není známa cena prodávaných pozemků ani způsob prodeje jednotlivých stavebních parcel. Záměr prodeje bude zveřejněn na úřední desce města. Na odbor majetku města jsou již podávány žádosti o odkoupení těchto pozemků. Je možné si tiskopis stáhnout na webových stránkách města nebo ho vyplnit osobně na OMMaÚI (2. patro, budova MěÚ čp. 2). Termín podání žádosti nemá vliv na přednostní vyřízení žádosti. Bližší informace poskytneme buď telefonicky (474 616 441) nebo osobně.

Dotaz: V jaké fázi jsou plány na rekonstrukci synagogy a přilehlého okolí?

Martina Cermanová, OMMaÚI: Město připravuje podmínky pro zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci objektu synagogy a na úpravu veřejné zeleně. Po dokončení projektové přípravy bude akce zahrnuta do návrhu rozpočtu města na následující rok.

ÚVODNÍ SLOVO

Měníme uzávěrky. Pro vás!

Jirkovské noviny tvoříme pro vás. Proto pozorně posloucháme, když přijдете s nějakou připomínkou či nápadem. V lednu jsme slyšeli spoustu stížností na to, že vám noviny vůbec nepřišly. V únoru jste se pak ozývali, že některé pozvánky jsou na akce, které už proběhly. A tak jsme se rozhodli to změnit.

Současné uzávěrky jsou nastavené tak, že roznos noviny vychází nešťastně na pátek a pondělí. A my jsme vždy váhali, zda zmiňovat či nezmiňovat akce, které vycházejí na přelomový víkend. K části Jirkovanů se dostanou včas, k druhé už bohužel ne...

Teď jsme se rozhodli uzávěrky posunout tak, abychom už nemuseli váhat a vy neměli pocit, že je část novin zbytečná. Ono to není jen tak, protože jde o proces na několik dní (tisk, kompletování



stran, převoz nejprve na chomutovské poštovní depo, pak na poštu do Jirkova, roznos...). Domluvili jsme se ale s tiskárnou i Českou poštou a teď byste měli dostávat Jirkovské noviny vždy před víkendem. Mrkněte na nová data vydání v tabulce dole.

Jednali jsme s Českou poštou také o reklamaci na nedodání novin, protože v lednu jich bylo více než jindy. Bylo to zapříčiněno odchodem jednoho ze stálých doručovatelů a situace už by měla být lepší. Což jsme si ověřili v únoru. Byla. Věříme, že to vydrží, ale přesto - zavolejte nám nebo napište, když vám noviny neprijdou. Ideálně s číslem popisným domu, pro lepší kontrolu.

Příjemné čtení přeje

Josef Dušek, redaktor JN

Jirkovské noviny v roce 2018

Od dubnového čísla budou Jirkovské noviny vycházet v mírně pozmeněných datech. Po dohodě s tiskárnou Akord a Českou poštou jsme je stanovili tak, aby jejich roznos nevycházel přes víkend. Zpravidla bude uzávěrka první úterý v měsíci, výjimky jsou kvůli státním svátkům. Do schránek byste měli Jirkovské noviny dostat vždy do tří dnů od data vydání, tedy maximálně do pátku v týdnu, ve kterém vycházejí.

Data vydání Jirkovských novin:

úterý 3. dubna (roznos maximálně do pátku 6. dubna)
 středa 2. května (pátek 4. května)
 úterý 5. června (pátek 8. června)
 pondělí 2. července (středa 4. července)
 úterý 31. července (pátek 4. srpna)
 úterý 4. září (pátek 7. září)
 úterý 2. října (pátek 5. října)
 úterý 6. listopadu (pátek 9. listopadu)
 úterý 11. prosince (pátek 14. prosince)

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Vydavatel: Město Jirkov. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 9100 kusů.

Redakce: Josef Dušek, Mgr. Luboš Mizou.

Redakční rada: Dana Juršťáková, Ing. Jitka Řeháková, Milena Sailerová, Mgr. Bedřich Fryč.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor VSaVV, kancelář č. 32), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna AKORD Chomutov, s. r. o.

Přijem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy druhou středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení příspěvků. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: Česká pošta do všech domácností a firem v Jirkově, Červeném Hrádku a Březenci, vždy během tří dnů následujících po vydání. Pokud jste nenašli noviny ve své schránce, kontaktujte prosím redakci.